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TECHNICKE UDAJE /| TECHNICKE UDAJE

Model:PW16Y
Typ: YLQ4662H-130C

Jmenovité napéti:

1 ol e 220-240 V ~50/60 Hz
Menovité napatie:

2 Jmenoyl’ty p’rlkorl: 1600 W
Menovity prikon:

3 Tfida ochrany: il
Trieda ochrany:
TFida kryti:

4 Trieda krytia: IP X5
Jmenovity tlak:

5 Menovity tlak: 8 MPa
Maximalni tlak:

6 Maximalny tlak: 13 MPa

7 Jmenovity pritok: 5.2 l/min
Menovity prietok: ’

8 Max?mag\lni prL_Jtok: . 8 I/min
Maximalny prietok:
Provozni teplota: o

9 Prevadzkova teplota: 0-40°C

10 Max!mglnl vstupni 'tlak: ' 0,8 MPa
Maximalny vstupny tlak:

11 Hladina akustického tlaku / moZna odchylka: Loa =75,19 dB (A)
Hladina akustického tlaku / mozna odchylka: Kea =3 dB (A)

12 Zméfena hladina akustického vykonu / mozna odchylka: Lwa= 87,81 dB (A)
Merana hladina akustického vykonu / mozna odchylka: Kwa =3 dB (A)
Garantovana hladina akustického vykonu: _

13 Garantovana hladina akustického vykonu: Lwa=92 dB

14 Hladina vibraci / mozna odchylka: 6,2 m/s?
Hladina vibracii / mozna odchylka: K= 1,5 m/s?
Délka hadice:

5| Dizka hadice: >m
Hmotnost:

16 Hmotnost: 5,7 kg




TECHNICAL DATA

TECHNISCHE DATEN

Rated voltage:
Rated input power:
Protective class:
Protection class:
Rated pressure:
Max. pressure:
Rated flow:

Max. flow:

Rated temperature:
10.  Max. inlet pressure:
11.  Sound power level / uncertainty:

CoNO>OR~WN =

12. Measured sound pressure level / uncertainty:

13.  Guaranteed sound power level:
14.  Vibration value / uncertainty:
15.  Hose length:

Nennspannung:

2 Nennleistung:

3 Schutzklasse:

4. Schutzart:

5. Nenndruck:

6 Maximaler Druck:

7 Nenndurchfluss:

8 Maximaler Durchfluss:

9. Betriebstemperatur:

10. Maximaler Eingangsdruck:

11.  Schalldruckpegel / Mégliche Abweichung:

12. Gemessener Schallleistungspegel / Mogliche
Abweichung:

13. Garantierter Schallleistungspegel:

14.  Schwingungspegel / Mdgliche Abweichung:

15. Schlauchlange:

16. Weight 16. Gewicht:

DANE TECHNICZNE MUSZAKI ADATOK

1. Napiecie znamionowe:

2. Moc znamionowa: 1. Névleges fesziiltség:

3. Klasa ochrony: 2. Névleges teljesitményfelvétel:

4, Stopien ochrony: 3. Védelmi osztaly:

5. Cisnienie znamionowe: 4. Védettség:

6. Cisnienie maksymalne: 5. Névleges nyomas:

7. Przeptyw znamionowy: 6. Maximalis nyomas:

8. Przeptyw maksymalny: 7. Névleges aramlas:

9. Temperatura robocza: 8. Maximalis atfolyas:

10. Maksymalne ci$nienie na wejsciu: 9. Uzemi hémérséklet:

11.  Poziom ci$nienia akustycznego / Mozliwa 10. Maximalis kimeneti nyomas:
odchytka: 11. Zajnyomas szintje / Eltérés:

12.  Zmierzony poziom mocy akustycznej / 12.  Meért akusztikus teljesitményszint / Eltérés:

Mozliwa odchyika:
13.  Gwarantowany poziom mocy akustycznej:
14.  Poziom wibracji / Mozliwa odchytka:

13. Garantalt akusztikus teljesitményszint
14. Rezgésérték / Eltérés:
15.  Tomlé hossz:

15. Dlugos¢ weza: 16. Tomeg:
16. Masa:
DATI TECNICI DATOS TECNICOS
1. Tensione nominale: ., o
. i 1. Tension nominal:
2. Potenza nominale: . L
. L 2. Potencia nominal:
3. Classe di protezione: .
. e 3. Clase de proteccioén:
4, Classe di protezione: o
; : . 4. Clase de proteccién:
5. Pressione nominale: - .
. L 5. Tensién nominal
6. Pressione massima: . e
. X 6. Presion maxima:
7. Flusso nominale: L
L 7. Caudal nominal:
8. Flusso massimo: e
) L 8. Caudal maximo:
9. Temperatura di esercizio: . . .
) ) N . 9. Temperatura de funcionamiento:
10. Pressione massima in ingresso: L, . )
. . ) - 10.  Presion maxima de entrada:
11.  Livello di pressione sonora / Possibile . . . .
o ) 11.  Nivel de presién sonora / Posibles desvios:
deviazione: . . X -
) . . . 12.  Nivel de presién sonora medido / Posibles
12.  Livello di pressione sonora misurato /

Possibile deviazione:
13. Livello di potenza sonora misurato:
14. Livello di vibrazione / Possibile deviazione:
15.  Lunghezza del tubo:
16. Peso:

desvios:
13. Nivel de potencia sonora medido:
14. Nivel de vibracion / Posibles desvios:
15. Longitud del tubo:
16. Peso:




CZ ES PROHLASENI O SHODE

SK ES VYHLASENIE O ZHODE

EN EC DECLARATION OF CONFORMITY

DE EG-KONFORMITATSERKLARUNG

My, nize podepsany | My, dolu podpisany | We, the undersigned, | Wir, der Unterzeichende im Namen der
Mountfield a. s., MiroSovicka 697, CZ-25164 Mnichovice

timto na vlastni zodpovédnost prohlasujeme, zZe vyrobek | tymto na vlastnu zodpovednost vyhlasujeme, ze
vyrobok | hereby declare under our sole responsibility that the product | erklaren hiermit in unserer eigenen
Verantwortung, dal® das Produkt

Tlakova mycka MTF

Tlakova umyvacka MTF

High pressure cleaner MTF

Hochdruckreiniger MTF

Popis vyrobku: | Popis produktu: |
Description of the product: |
Produktbezeichnung:

Model: | Model: | Model: | Modell: PW16Y
Typ vyrobku: | Typ vyrobku: | Product type: | Produkttyp YLQ4662H-130C
Vyrobni Cislo: | Vyrobné Cislo: | Serial number: | Seriennummer: YYMMO0001 - YYMM9999*

* XXMM rok a mésic vyroby | rok a mesiac vyroby | year and month of manufacture | Jahr und Monat der Herstellung

na ktery se toto prohlaseni vztahuje, je v souladu s bezpecnostnimi a zdravotnimi pozadavky smérnic / nafizeni,
v platném znéni: | na ktory sa toto prehlasenie vztahuje, je v sulade s bezpecnostnymi a zdravotnymi
poziadavkami smernic / nariadeni, v platnom zneni: | covered by this declaration complies with the relevant
safety and health requirements of the Directives / Regulations, and subsequent amendments or additions: | auf
das sich diese Erklarung bezieht, in Ubereinstimmung mit den Sicherheits- und Gesundheitsanforderungen der
folgenden Richtlinien / Verordnung sowie ihren Zusatzen ist, in der geltenden Fassung:

2006/42/EC; 2014/30/EC; 2000/14/ES; 2011/65/EU

Odpovida pozadavkum nasledujicich harmonizovanych norem: | Odpoveda poziadavkam nasledujucich
harmonizovanych noriem: | Conforms with the provissions of the following harmonised standards: | Ist konform
mit den Bestimmungen der folgenden harmonisierten Normen:

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A14:2019+A2:2019+A15:2021

EN 60335-2-79:2012

EN 62233:2008

EN IEC 55014-1:2021; EN IEC 55014-2:2021

EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021; EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021

Pouzity postup posuzovani shody: | Pouzity postup posudzovani zhody: | Conformity assessment procedure
followed: | Verfahren zur Konformitatsbeurteilung durchgefiihrt:

ANNEXV - 2000/14/EC

Namérena / zaru€ena uroven akustického vykonu: | Namerana / zaru€ena uroven akustického vykonu: | Sound
power level measured / guaranteed: | Gemessener / Garantierter Schallleistungspegel

87,81 dB (A) /92 dB (A)

Technicka dokumentace ulozena v: | Technicka dokumentacia je ulozena v: | Technical documentation available
by: | Am Technische Dokumentation hinterlegte:

Technicky odbor | Technicky odbor | Technical Dept. | Technische Leitung
Mountfield a.s., V&echromy 56, 251 63 Strangice, Ceska republika

Vydano v/ Dne: | Vydané v / Dna: | Made at / Date: | Aufgesetzt in / Datum:
Mnichovice, 23. 10. 2023

Mgr. Michal Pobezal
generalni Feditel | generalny riaditel | '/// —
General Director | Generaldirektor Tl s

Mountfield a. s.



PL DEKLARACJA ZGODNOSCI WE

HU EK-MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT

IT DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE

ES DECLARACION DE CONFORMIDAD CE

My, nizej podpisana, | A alulirot, | Noi, il sottoscritto, | Nosotros, el abajo firmante,
Mountfield a. s., MiroSovicka 697, CZ-25164 Mnichovice

niniejszym na wiasng odpowiedzialno$¢ oswiadczamy, ze wyrob | sajat feleléssége tudataban kijelenti, hogy az |
dichiariamo sotto la nostra esclusiva responsabilita che il prodotto | declaramos por la presente, bajo nuestra
exclusiva responsabilidad, que el producto

Myjka wysokocisnieniowa MTF

Nagynyomasu moso6 MTF

Idropulitrice MTF

Hidrolavadora MTF

Model: | Modell: | Modello: | Modelo: PW16Y
Typ produktu: | Terméktipus: | Tipo adi prodotto: | Tipo de producto: YLQ4662H-130C

Numer fabryczny: | Gyartasi szam: | Numero di serie: | Numero de
serie:

Opis produktu: | A termék leirasa:
| Descrizione del prodotto: |
Descripcién del producto:

YYMMO0001 - YYMM9999*

* XXMM Rok i miesigc produkcji | A gyartas éve és honapja | Anno e mese di produzione | Afio y mes de produccion
ktérego dotyczy niniejsza deklaracja, jest zgodna z wymaganiami bezpieczenstwa i higieny wedtug dyrektyw/
rozporzgdzenia, wraz z pézniejszymi zmianami lub uzupetnieniam: | készilékre az alabbi iranyelvek / jogszabaly
és miiszaki vonatkoznak, és amelyeknek a fenti készilék minden szempontbdl megfelel, és ezek kiegészitései: |
a cui si riferisce la dichiarazione, € conforme ai requisiti di sicurezza e di salute previste dalle direttive /
Regolamento, e successive modifiche o integrazioni: | al que se aplica esta declaracion cumple con los
requisitos relevantes de seguridad y salud de las directivas / el Reglamento, y sucesivas modificaciones o
integraciones:

2006/42/EC; 2014/30/EC; 2000/14/ES; 2011/65/EU
Jest zgodne z wymogami nastepujgcych zharmonizowanych norm: | A megfel a kovetkezd iranyelv elGirasainak:
| E conforme alle disposizioni delle seguenti norme armonizzate: | Cumple las siguientes normas armonizadas:
EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A14:2019+A2:2019+A15:2021
EN 60335-2-79:2012
EN 62233:2008
EN IEC 55014-1:2021; EN IEC 55014-2:2021
EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021; EN 61000-3-3:2013+A1:2019+ A2:2021
Wykonane procedury kontroli zgodnosci: | A megfeleléség értékelése céjabdl alkalmazott eljasarasok: |
Procedure per valutenzioni di conformita seguite: | Procedimientos utilizados para determinar la conformidad:
ANNEX V - 2000/14/EC
Zmierzony / gwarantowany poziom mocy akustycznej: | Mért / Garantalt zajteljesitmény szint: | Livello di potenza
sonora misurato / garantito: | Nivel de potencia sonora medido / garantizado:
87,81 dB (A) /92 dB (A)

Dokumentacja techniczna zlozona w: | A miszaki dokumentacié megtaldlhat6 a: | Documentazione tecnica
depositata in: | Documentacion técnica depositada en:
Dyrekcja techniczna | Miiszaki Igazgatésag | Dipartimento tecnico | Departamento técnico
Mountfield a.s., V8echromy 56, 251 63 Strancice, Ceska republika
Datum: | Wykonano w / Data: | Kelt / Datum: | Fatto a / Data | Hecho en / Fecha:

Mnichovice, 23. 10. 2023

Mgr. Michal Pobezal

dyrektor generalny | vezérigazgato | _
Direttore Generale | Director ' // —
Generalgeneral T >

Mountfield a. s.
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